

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1370

07-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കാസർകോട് ജില്ലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഓഫീസുകളിലെ തസ്തികകൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എൻ എ നെല്ലിക്കുന്ന്		ശ്രീ വി ശിവൻകുട്ടി (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം, സാക്ഷരത മിഷൻ എന്നീ വകുപ്പുകളുടെ കീഴിൽ കാസർകോട് ജില്ലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഓഫീസുകളുടെ വിശദവിവരങ്ങൾ നൽകാമോ; ഏതെല്ലാം ഓഫീസുകൾ ഏതെല്ലാം സ്ഥലങ്ങളിലാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം, ഹയർസെക്കണ്ടറി വിദ്യാഭ്യാസം എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ചുവരുന്നു</p> <p>സംസ്ഥാന സാക്ഷരത മിഷൻ അതോറിറ്റിയുടെ കീഴിൽ കാസർഗോഡ് വിദ്യാനഗറിലുള്ള ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് കോമ്പൗണ്ടിൽ ഒരു ജില്ലാ ഓഫീസ് പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. 1998 മുതൽ ഈ ഓഫീസ് പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ജില്ലാ പ്രോജക്ട് കോ-ഓർഡിനേറ്റർ, അസി.പ്രോജക്ട് കോ-ഓർഡിനേറ്റർ, ഓഫീസ് അസിസ്റ്റന്റ്, ക്ലറിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ്, സീപ്പർ കം പ്യൂൺ എന്നിവയാണ് ഈ ഓഫീസിലെ തസ്തികകൾ. ജില്ലാ പ്രോജക്ട് കോ-ഓർഡിനേറ്റർ തസ്തിക 13.07.2020 മുതൽ ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്നു.</p>
(ബി)	<p>എത്രകാലമായി ഈ ഓഫീസുകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടെന്നും അനുവദിച്ച തസ്തികകൾ ഏതൊക്കെയാണെന്നും ഓഫീസ് തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം, ഹയർസെക്കണ്ടറി വിദ്യാഭ്യാസം എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ചുവരുന്നു</p> <p>സംസ്ഥാന സാക്ഷരത മിഷൻ അതോറിറ്റിയുടെ കീഴിൽ കാസർഗോഡ് വിദ്യാനഗറിലുള്ള ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് കോമ്പൗണ്ടിൽ ഒരു ജില്ലാ ഓഫീസ് പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. 1998 മുതൽ ഈ ഓഫീസ് പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ജില്ലാ പ്രോജക്ട് കോ-ഓർഡിനേറ്റർ, അസി.പ്രോജക്ട് കോ-ഓർഡിനേറ്റർ, ഓഫീസ് അസിസ്റ്റന്റ്, ക്ലറിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ്, സീപ്പർ കം പ്യൂൺ എന്നിവയാണ് ഈ ഓഫീസിലെ തസ്തികകൾ. ജില്ലാ പ്രോജക്ട് കോ-ഓർഡിനേറ്റർ തസ്തിക 13.07.2020 മുതൽ ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്നു.</p>
(സി)	<p>ഈ ഓഫീസുകളിൽ ഒഴിഞ്ഞ് കിടക്കുന്ന</p>	(സി)	<p>പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം, ഹയർസെക്കണ്ടറി</p>

	<p>തസ്തികകൾ ഏതൊക്കെയാണെന്നും എത്രകാലമായി ഒഴിവുകൾ തുടരുന്നു എന്നും ഓഫീസ് തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>		<p>വിദ്യാഭ്യാസം എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ചുവരുന്നു</p> <p>സംസ്ഥാന സാക്ഷരത മിഷൻ അതോറിറ്റിയുടെ കീഴിൽ കാസർഗോഡ് വിദ്യാനഗറിലുള്ള ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് കോമ്പൗണ്ടിൽ ഒരു ജില്ലാ ഓഫീസ് പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. 1998 മുതൽ ഈ ഓഫീസ് പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ജില്ലാ പ്രോജക്ട് കോ-ഓർഡിനേറ്റർ, അസി.പ്രോജക്ട് കോ-ഓർഡിനേറ്റർ, ഓഫീസ് അസിസ്റ്റന്റ്, ക്ലറിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ്, സീപ്പർ കം പ്യൂൺ എന്നിവയാണ് ഈ ഓഫീസിലെ തസ്തികകൾ. ജില്ലാ പ്രോജക്ട് കോ-ഓർഡിനേറ്റർ തസ്തിക 13.07.2020 മുതൽ ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്നു.</p>
(ഡി)	<p>ജില്ലയിൽ എത്ര സർക്കാർ തല ഹയർ സെക്കന്ററി, ഹൈസ്കൂൾ, അപ്പർ പ്രൈമറി, ലോവർ പ്രൈമറി സ്കൂളുകൾ ഉണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ഡി)	<p>വിവരം ശേഖരിച്ചു വരുന്നു.</p>
(ഇ)	<p>ഈ സ്കൂളുകളിലെ തസ്തികകൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് സ്കൂൾ തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ഇ)	<p>വിവരം ശേഖരിച്ചു വരുന്നു.</p>
(എഫ്)	<p>ഈ സ്കൂളുകളിൽ ഒഴിഞ്ഞ് കിടക്കുന്ന തസ്തികകൾ ഏതൊക്കെയാണെന്നും എത്രകാലമായി ഒഴിവുകൾ തുടരുന്നു എന്നും സ്കൂൾ തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	(എഫ്)	<p>വിവരം ശേഖരിച്ചു വരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ